


Q24 f(x) o ko] y = 3x+2 0], f(x) =5 L o x o] 27

@0  @n ® 2 @ 3 ® 4

F(x) = 5% y = 5 2 SJnjgick, mebA 5 = 3x 4+ 2 olck. I
H2 x=1




sholat,

o

2x =7 oA £(5) 9 gk

ul
&

RO




ne,
>
i)
+
=
Ray
1
|
[\
=
+
N =
=2
o)
=
&
1
|
N
ne,
£
Q
1o
N
N,
l
-
ol
Qo
2
2

> H
9
1
f(a):_2a+§:—4
—2(1:—2,(1:2



1 _
~x+ 29 Begtel WE -1, 09 o, x2 Wl

@ 3,5 @ 4, 8 ® 5, 8 @6,9 ® 7,10

5ol Wl -1, 0olnz




SHegke] Hot -1, 149 o, x o] W=

®1,-2 ®07 G411

y=-1 Admx=0
y:l4?—}_“—ﬂx=—3
wrat A —3,00]t,




. 2 _
ARy = —ox+3 A ARy At 2 <y <3 W), x

N w

IA

N ©

2 15
f(a)——§a+3——2 0o a—?
2
fB)=-3b+3=3 = b=0

webA] x9] grel M 0<x < olek.




At
Py ol 3

<]

el
e
]

@ A 2, 44k

@ x 9 gkol 71

@@ (3,1)

A,

el

© Aule el

-

A,

o
=

3, -1)

]
=1

3=-10]B=2

-= X

3YMy=







10.

R

Fy=ax 9 JHL7} (-3, 9) & Attt & off, oh-F F ©]
Tz Qo) A 2 22

@ (1, -3) @ (0, 0) @(2, 6)

@ (3, -9) ® (4, -12)

y=ax 9 A=}t A (-3, 9)E AHER 9 = a(-3),a = -3
ot

y = —3x9] T o A e AL

A (2, 6)°lth




11, the x 9y o A4 Fol4 ka7t obd 29

S)

©)

®

A5 60km Q1 ZHEA7E x A2 E

K2
it
i
N
k0
i
<~

<
g

o
°

017} yem? 1 417Fg o] Wile] Zo7} xem 2, ol
16cm ©]tt,

St 7o 300 ¥ Sh= ofo] AT E x E AT 5000 Y& W
ALEEOZ y S WgkTh

3 9] )7} xem 9 7B Ee9] Lol yem olek.




12. o5 Fy=(a-1)x+b 7t A7 H2) g 227

D a=3b=2 @ a=5b=9
® a=-1,b=-3 @azl,sz
® a=5b=0

x o A48 a—1 0] 0 o] 5|7 gotof BR o = 1 9 1,
ARG w17 St




i

vV V. v V¥
0
i
©

0
L
@

B

Oy =325l
1 1 e
©y=x-y+122y=x+1ly=cx+5 o|B= dAgolt

©y = x(x - 3) & o|Ad=poltt.
@xX+y=x*+x-2xty=x-20°|2= dAFFo|t},

1 _
@y=4-1 & BEUFI,




o, £(1) x 2f(=1) ©] Fk2?

®:

® 5

S f)x2f(-1)=1x2x2=4




15. BAY y = 4x - 5°] 25t A2l LAet4 f: X — v ol st

W+ -2+ 5 (5) o e

@-4 ou -3 @®13 6-15

B

F)=-1, f(-2) =13, f(i) —0

L FQ) + F(-2) + f (Z) —-1-13+0=-14




16.

e
N
@

cCh "
| —

\VARR 4
0
L

. 30

B

T f(x) =-Tx+8 1A f(1) + f(-3) & T5Ffzh

f(x) ==Tx+8 °|A
f@)+f(=3)

= (-7Tx1+8)+ {-7x(-3) +8}
=1+29

=30




17. xJHEY7M0<x <69 AE y =250 - 1009 &
T-SFH?
@ 0<y<50 @—100g<50

® -100 <y < 150

® y= & A4

@ -100 <y <50

Hr

2ol wsl

i




=3
L

rlo

@ a<0o° B
™
s =H-2 At




A2
(7} AAL A 2 Motk
(th Al 2, 4 AHEHES AT
(h (-3, -2) & A
(2 x o 7to] Z75PH y o] Zhe Fagt
@ h,h @ b, ® (W),
@ (), (=) ® (7h).(th,(h)




mj

=
T
6
ol

ofg

2719

©
=]

ax (a<0)¥ o, ot

e
T -

3 M

ul
KO

o]t &l ollpo] =

2~
T

©
j=1

© 71=717h

stz &

o] 41




A

rlo

G2y = _éx o] Tefmo] thgt Bo]e] A % &
(?

fllo
ko

Y

® y:_%x o] Jj=7}y = —%xgl JezHct ySof A
e ok
D A, O 2 06,0,0 ® Q.06
@ ©,© ®)a, ©, ®

@y=-3x 9 712719 BRG] y = —ox B Homz

ZolA Ee Sl




22. g QAR F O adm) x S5 P ke AL

O y=-4x @ y=2x ® y=>x
@y =3« ©y=x

718719 Aoizte] 242 y &3} A7,

H7] F 71&719 ddgko] 71 A2 dae @old.

Hi= x 53 77k E 7. 7] 9] Adligho] Aot ot




23.

Azgtss eyt oh-e I 2e uf, x
o] grol Z7¥et w), y ol Haste AL
U 12 789

DA B @CD ®AD

@ A, C ® B, D

x 9 ghol T71d W, y gtol #aste A2 7177t 252t

Foltt,
webd 9.2% ofe)2 Pt Gl THLE A, B ol




1 3
@y=—§ @yzix ® y=2x+3
1
@ y=-3x @)’:gx

x F3y = Jx 9] AT Aolof H o] goAH 71879
Augre] 5 ek 23 ote Aok B,
mebd © y = xole.




QAFe y = ax @ 12 m7} 123} 2L o
o, kg % a 9 3ol 2 5 Qe A9 y=5a
4 8 1
O3 @5 9
@ 1 ® 2
y=azx

y=ax o] AHZE x 9] gho] S71E o, y & gho] #aste

SEAS [e] s
A5 2E L 4 ek

wtebA] 7127] a < 0 ©] F]ofof g},
E3ty = gx Bty Zofl 7HEA o8B R 7]-&7] 9] Adigto]
B} Aofjhtt,

=5

BN
)
o

o

o ghe -5 ot}

rr
IS}
ro

—

ot co

N | o




yl\

y=-2x £ 712717}

ZEQ ol sig=ct

FolBE @, @ T /Bstet.

o
j=
71&719] ddigho] 245 y Zof 77| " ofl y = —2x 17




o, y Foll 772 &AH= 7198

wat,

| |

I I

-~ -~

Q@ @
=

53 D~ | <t

[2e) |

I I

-~ -~

© O

ul
&

KO

A

ul
&

KO

ull
&

RO

ul
El

RO

71&719] AHigko] 2 &AfolH.

r
=

‘ y = 77k &4




@ -2=2x(-1) °|B& (-1, —2) & A},

© 71&717F FolBE QBZE 92 stz H Aol

© 71&717t Fol B = x 9] gho] S7F o, y o] 3k S71eitt.
®0=2x(0) o2& 94L& At}




®
=

1o
2\
o
o[N
N
_O'L
=)
~

lo
)
Mo
)
B>
ol
O

® 9de Adt

®y = —4x 9 T muct 7] 879 Aeigto] FomE yZo
Az,




@ y=3xxc x#ko] S71 o, ygto] St

@ y=2cy = x1r} yEo| § 71t
1

® y=-yrky=-Lxief xE] o .

@)y = 5x2 y = —6x T} y 3o o S,
® y=grEy=—xBeh x5l f 7get,

y = ax 14 @) gl @42, 1] ko] Z7H5HR, o] grol
F7ain

a o ATo] 245 AAsHs0] TRZE yEo] ATt

O Oy =3x+ x @] Z7F |, y #tol 7ttt
@Oy=2xEy=xXEtyZ o 74t
®Oy=-3rEy=-1xHrbx Fof & 71,

@ xy=>5xty=—-6x Bt} x F°| o 7Pt

®Oy= gxty=—xurhs 5o & 7k




- 1
31, T TMIEy =3 y=-20 y=ox y=-3x y=-b &4

Tehme] ekl Zlojeki @ ), the F y — ~2x & Zolet.
yl\ @

©

T

©
®
G)

> &

> ®et: ©
71€717F 501 B2 ©, ®, @ & stHoltt. 712717 24521
J= Fofl 7]-&7] 9] Ahigte] 7Hg #Zong2 ©y = —2x ©|th.




P

@ (-2, 1)

@ (0, 0)




= -
7] G2 St A g, b 9 ZhS AU R Fstoiet,

it

o

0
il
S
Il
b

(a=b+1)x+2a, y=(a+b-3)x—b 7} B5F La7}F

57t A4 5A) ool
14-9] x @] A%} 0 o] Hlofo} stz
b




4>
rO
Y
tlo
ko
A
g
O
LD

34. t FolA y7F x o] LAret

@‘Q‘ﬁﬂr EO17F 47 2cm 9F xem o AP 9] Hole yem?
o]tk

@) 71zt Azl Fol7t 27t 2em 9 xem A HAZFE O] E 9]
7ol yemoltt,

@ y=x(x-4)

@129 5tust 9 W, 620 Eshais y oIt

® ZE°] xm<l 249 Yol ym? ot

~&B ~

DOy=x
@y=2x+4
@ y=6x

®y=nx




35. o= SolA y7t x o ARk}l AS BF A2E?

& o) ol7} xem Al AR 0] 52

cm ©]t},

rr
<

g

Al xkm E Gel= 2HEA7E y AIRE E4et =
7 2]%= 200 km o]t}

HE2]5-9] do|7t xem 91 Y9 Hol= yem? o]t

W ®© © O

7vE, Al=2] Aol7F 242} 5em, xem Q1 ZAFE 9
WOl yem? o],

50 AAtE] 3 x T 100 AR 3 4% y DA
S 4749 7HAS st 1200 9 ol

@

® 6,0 6 @0 © e ®a. e 6
®68,006 606,660

~&B

Qy=4x
200
©y=nx?
@y =5x
@ 50x + 400 + 4y = 1200 = 50x + 4y = 800




36. TFe F y7hxol B D47} ok Re?

@) w#e] Zol7t xem ol Hol7t 10em? 2 4748 9] ol
ycm ©]t},

@ 3007 A7 27N AL 3000 4 ABHL ) W
ArgEL yoltt

@ wtx]E9] dol7t xem Q! €Ol E9¢] Zol= yem©|th

@ Hre] o] x Az wo] o] y A7ke] g2 24 A 7FolH,

® yLeol 2%l vl #3L4 < Alv= b 2@l A2

x & oltt

B

20
Dy=—
X

@ y = —300x + 3000
®y=2mx
@y=-x+24
®y=3x

web ARG y = ax+ b (a # 0) BE THA] o A2
— Doy,

y =
X




37.

AR f(x) = (2a—1)x—3a°lA f(1) = -3, 3f(2)+%f(5) = f(b)
A, g+ b2 FH2?

® 1 @ 2 ® 3 @1 @)

&8

f(1)=-30|22
-3=(2a-1)%x(1)-3a, a=2
o f(x) =3x-6

3f(2)+%f(5)=3x0+%x9:3

f(b) =3°|E&2 3b-6=3,b=3
La+b=5




F()=3xT7+4=25




39. 4y = 3x - b9 x o HATF -1, a°l,
-5, =29 W, ax b9 g= ket (Fa<-1)

-

> E:

> Heh: 2

B

e
>

el

%

947k

1) f(-1) =-5,f(a) = -2 o,

-5=3x(-1)-b
-2=3%Xa-b
a=0,b=2

i) f(-1) = -2, f(a) = -5 <

-2=3x(-1)-b
-5=3%Xa-b
a=-2,b=-1

a<-1°|B& 2715 &3}

a>-10188 278 WEsA] o},




40. <O WSF -1, 191 ¥ A2 y = ax+2 9y = 3x + b7} Ak
% Aaeo] §5ate) Ml QAT ©, 4% a, bO) FE Fotel

2h(, a > 0)
> E
> Heh: 5

y=ax+2% = HE= -a+2, a+2
y=3x+b% &=@ HA=b-3, b+3
T eate] "ele A= dAste R

i) ~a+2=b-3,a+2=>b+3Y¢ 0,
b=2a=3

Z7 a> 0 WE}

i) —a+2=b+3,a+2=0b-3Y u,
b=2 a=-3

Z a> 0 &S] Gk

el a4 b = 5olt.




41.

T ALy =ax+ 1 (Fa
e v o Mol -1, 2012

b-a©l g Foteler.

>
St
CigS

0),y=-2x+b 7} 3t} 9]

2ol W)

T =

ARt} o] u,

gk HSlE 44 FoEE
—a+1, 2a+1

—44b,2+Db
i)-a+l=-4+b ---O@
2a+1=b+2 ---@Ld,
O©, @5 Agst EHa=2,b=3
a> 02 Wik

i) —a+1=b6+2---O@
2a+1=-4+b---Q
a=-2,b=1

a> 02 9Es5H2] gh=tt

webA b—a = 3-2—1 ok,




42.

S
|
D
A
~
A
[\

©
|
[\
A
~
A
D

® -2<y<-4

x:—4(1)-:]'_ Iq1,}’24+2:6
w2hA Sk vl WSl -2 <y < 6ot




